## Разговор о важном

5 октября в 5 $\Phi$  классе прошел классный час, посвященный произведению Дмитрия Сергеевича Лихачева "Поэзия садов"

Ребята посмотрели и обсудили фрагмент фильма «Поэзия садов»







Отзывы учащихся

Мне классный час понравился тем, что мы смотрели видео очень было интересно послушать, узнать что то новое и интересное. Я узнала что в Санкт-Петербурге очень мало зелени и редко на каких-то улицах встречаются деревья. Мне классный час очень понравился!

Мотырева Диана

На классном часе нам рассказывали о Дмитрии Сергеевиче Лихачёве и о его любви к садам и паркам. По словам Лихачёва: "Сады играют особую роль, они нужны для наших сердец, сейчас мы слишком заняты городом". Слова Д.С. Лихачёва и правда играют важную роль, ведь сады и парки нужны для нас. "Они влекут нас каким-то общим размышлением", также говорил Лихачёв.

Классный час мне понравился, я тоже люблю сады и парки.

Румянцева Рита

Мне очень понравился рассказ учителя, то что Ольга Анатольевна говорила и подробное объясняла о Лихачеве, этот рассказ и фильм меня очень заинтересовали.

Березовская Полина

На классном часе мне понравилось слушать о Д.С. Лихачеве, где он родился, чем увлекался, кем были его родители.

Косицина Эвелина

Мне очень понравился классный час. Я узнала о очень талантливом человеке-Д.С. Лихачёве. Я горжусь что в России существовали такие люди. Раньше я ничего не слышала об этом человеке, но на классном часе я смогла узнать и о нём - прекрасном человеке.

Загревская Валерия